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List za obveščanje delavcev velenjskega dela SOZD Gorenje—St. 28. —Leto XVIII.—Titovo Velenje, 1. 6. 1983

Samoupravljanje
GORENJE SOZD — II. seja delavskega sveta

V četrtek, 2. 6. 1983, sklicujem ob 11. uri v sejni so­
bi št. 99 na sedežu DSSS Gorenje 
SOZD v Titovem Velenju 2. redno sejo delavskega 
sveta Gorenje SOZD Titovo Velenje in predlagam 
naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled izvrševanja sklepov prejšnje seje
2. Obravnava osnutka sprememb in dopolnitev:

— SSP o združitvi v Gorenje SOZD
— Statuta Gorenje SOZD
— SSP o medsebojnih pravicah, obveznostih in od­

govornostih med članicami Gorenje SOZD in 
DSSS Gorenje SOZD

in določitev rokovnika za sprejem navedenih ak­
tov.

3. Obravnava in določitev dokončnega predloga spre­
memb in dopolnitev SSP o temeljih plana.

4. Sklepanje o poračunu prispevkov za svobodno 
menjavo dela in institucionalno propagando za 
leto 1982

5. Informacija o pobudah za sprejem začasnih 
ukrepov družbenega varstva

6. Tekoče zadeve in vprašanja delegatov.

Predsednik DS SOZD 
Djordje Erdeg, l.r.

GORENJE SOZD

»Znanje in tehnika - več 
kakovostne in zdrave hrane”
RAZSTAVA ZELENEGA PROGRAMA SOZD 
GORENJE SOZD LETOS V SLOVENJ GRADCU

, Razstava zelenega programa, ki je bila do sedaj vsa leta na 
Muti pod imenom „Sreča v zelenju in cvetju," bo v letoš­
njem letu v Slovenj Gradcu. Osnovni razlog, ki je vodil or­
ganizatorje te prireditve, je bil ta, da ob 210 — letnici de­
lovne organizacije ..GORENJE — FECRO", ki je poleg DO 
GORENJE — MUTA nosilka razvoja zelenega programa v 
sozdu, letos organiziramo to razstavo v Slovenj Gradcu. Or­
ganizacijski odbor je predlagal, da bi tudi v bodoče razstav­
ljali zeleni program vsako drugo leto izmenoma na Muti 
in v Slovenj Gradcu.

Letošnja prireditev bo potekala pod geslom ..Znanje in teh­
nika — več kakovostne in zdrave hrane". Ob otvoritvi, ki 
bo v soboto, 4. junija ob 10.30, bo tudi proslava visokega 
jubileja Fecra. Slavnost bo v Umetnostnem paviljonu v 
Slovenj Gradcu. Na tej proslavi, združeni s kulturnim spo­
redom, bo zaslužnim delavcem te delovne organizacije 
podeljenih 20 državnih odlikovanj, še posebej pa bodo 
podeljene zlate plakete tistim, ki so največ storili za razvoj 
Fecra. Ves naslednji teden bo v znamenju razstave izdel­
kov zelenega programa, saj bo razstava odprta do konca 
naslednjega tedna. V četrtek se bo pričelo jugoslovansko 
posvetovanje o predelavi mesa, ki ga organizira skupaj s 
sozdom Gorenje Jugoslovanski inštitut za tehnologijo 
mesa iz Beograda.

Sicer pa bo to proslavljanje povezano tudi z rekreativno 
prireditvijo — kolesarskim maratonom po Mislinjski do­
lini. Tega vsako leto organizirajo kolesarji iz Gorenja 
TGO, iz Mute in iz Slovenj Gradca. Vse kolesarje — rekre­
ativce vabimo na ta maraton, saj je razmeroma lahek (vse­
ga 40 km proge). Start velenjskih kolesarjev bo v nedeljo,
5. junija, ob 8,30, v Mislinji izpred avtobusne postaje.

Prav tako vabimo vse sodelavce iz Titovega Velenja, da v 
čimvečjem številu obiščejo razstavni prostor v Slovenj 
Gradcu, Ta je v športni dvorani nasproti nogometnega 
stadiona, razstava pa bo odprta vsak dan od 9. do 18. ure, 
vse do četrtka, 9. junija. Naj omenimo še to, da bodo 
vse te prireditve potekale v okviru praznovanj praznika 
občine Slovenj Gradec.

Mirko Tovšak



V ZAVETJU 
GOZDOV
Kako se je razbohotila narava v svoji 
razkošni zeleni obleki, kako je vroči' 
na, bolj značilna za poletje kot pom­
lad in majske dni, iz dneva v dan 
bolj pritiskala! Proti opoldnevu je 
bilo in sonce je imelo največjo moč. 
Dolina s svojimi naselji, z mestom in 
s tovarnami, z jezerom, s polji in z 
gozdovi, je kar ječala pod pravim 
poletnim utripom. Redki so bili lju­
dje ob cesti, le tu in tam kdo na 
polju. Nad Dolino pa je — vsaj za 
pričujoči zapis — veljala še ena oku­
pacija — predpostavka je bila, da 
smo na zavzetem ozemlju . . .

Obkrožena z ustreznim potrdilom, 
beležko in fotoaparatom, sva se s 
sodelavcem vročega petkovega 
opoldneva podala v akcijo. Teren 
je bil pravzaprav razsežen in vozi­
lo, bolj nenavadno za prevoze na 
teh relacijah, nama je bilo za poto- 
kaz. Da sva na pravi sledi, sva se 
kar hitro prepričala. V gozdu sva 
opazila stražarja in slika se je kmalu 
razbistrila. Tabor, v senci smrek in 
borov skupine pripadnikov enot 
TO občine Velenje, med njimi sta­
rešine, ki poučujejo, na drugi strani 
kuhinja s kotli; nizki šotori iz varo­
valnih šotork so komajda opazni ...

Pravzaprav je bilo bolj naključje, da 
smo pogovor začeli v skupini stare­
šin in med njimi je bil Silvo Blago- 
vič, 26-1 etni skupinovodja v tozdu 
Štedilniki. Električarskega poklica 
se je izučil na rudarskem šolskem

Silvo Blagovič

centru, po odslužitvi JLA pa se je 
zaposlil v Gorenju. To je bilo pred 
šestimi leti. Silvo je aktiven pri de­
lu mladinske organizacije v tozdu, 
pa tudi v enoti pripadnikov TO 
dela že dalj časa. Zato so mu bile 
zaupane tudi že odgovorne in po­
membne naloge. Kljub takšnim ob­
veznostim, se dodatno izobražuje ob 
delu, obiskuje namreč popoldan­
sko tehnično šolo, sicer pa je po­
ročen in kot družina z enim otrokom 
stanujejo v najemnem stanovanju. 
Preden je pripovedoval o teh bolj 
zasebnih stvareh, je pretehtano, 
skrbno in razumljivo govoril o po­
menu in nalogah usposabljanja pri­
padnikov enot TO. Med drugim je 
povedal:

„Sedanje vaje izvajamo po načrtu 
občinskega štaba enot TO. Namen 
in cilj je, da naši pripadniki obno­
vijo znanja iz JLA. Ne gre le za 
pozabo, temveč tudi za spoznava­
nje novih stvari. Moramo stopati 
s časom v korak. Sedanja vaja je 
tudi naporna in zahtevna maksi­
malno udejstvovanje vseh pripad­

nikov. "
Nato je opisal, kako dela potekajo 
po dnevnem načrtu. Vstajajo ob pe­
tih, nato sledi pospravljanje, umiva­
nje, zajtrk in ob sedmi uri so na vr­
sti že vaje, učenje. To je spoznava­
nje orožja, če je novo, pa taktično 
urjenje v vseh pogojih delovanja in 
obrambe. Seveda je kmalu na vrsti 
kosilo, za katerega vsi pravijo, da 
kar dobro tekne in da intendantska 
služba dela zelo dobro. Zato je hva­
le vredno tudi zadovoljstvo vseh in 
dobro počutje v enoti.

Peter Jerič

,,Tudi na kulturno življenje ne po­
zabljamo in za nocoj je predviden 
taborni ogenj. Pravzaprav kuriti ne 
smemo, le posedeli bomo ob šoto­
rih in za razvedrilo bodo že poskr­
beli kakšni humoristi, ki jih je pov­
sod dovolj."

Med vajami so imeli tudi že težje 
naloge in v borbenem premiku so 
opravili daljši pohod preko začasno 
zasedenega ozemlja.

V bližini smo kar hitro našli nasled­
njo „žrtev" našega zapisa. Sodelavca 
Petra Jeriča, 3CMetnega elektroteh­
nika, je pravzaprav kar lahko pre­
poznati. V tozdu Vzdrževanje dela, 
od kar pomni, tudi vajeniško dobo 
je prebil v Gorenju. O vajah pa je 
menil, da je treba pač vsako leto 
preverjati znanje. Tudi spanje v šo­
torih iz šotork mu ne dela pregla­
vic. Sicer pa je o pohodu, ki ni bil 
nič kaj lahkega, povedal: „Po krat­
kem sprehodu smo se utaborili na 
tem mestu. Dela opravljam po po­
trebi in pripravljen sem na svoja 
opravila. Vreme je odlično, sicer 
pa bi bili pripravljeni tudi za slab­
še pogoje."

Ob večjem šotoru je bilo kar živah­
no. Boris Magdič, 38-letni socialni 
delavec v Gorenju, in Bojan Rop, 
27-letni konstruktor — projektant 
orodij, sta si le utrgala trenutek časa 
za naš pogovor. Prvi je menil, da 
so dela bolničarja kar zahtevna, Pa 
jih zmore opraviti. Njegov spremlje­
valec pa je hvalil dobro organizacijo 
vaj.

Milan Lisjak
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..Vemo, da nas čakajo še težje nalo­
ge. Vendar nam tega ne bo žal. Pre­
magovati napore, nato je občutek 
kar lep!" sta nekako v en glas meni­
la naša sodelavca Boris in Bojan.

Milana Lisjaka smo odtrgali iz sku­
pine, ki je bila zbrana okrog novega 
topa. 25-letni Milan dela kot uprav­
ljalen strojev v tozdu Galvana, po 
Poklicu pa je električar. Povedal je: 
..Prvič sem na vaji po juliju 1980, 
ko sem prišel od vojakov. Tu sem 
se prvič srečal s tem topom in kar 
zanimivo je. Razstavil sem ga že in 
določena skupina bo s topom iz­
vedla tudi streljanje. Sicer pa je vzdu­
šje v enoti solidno, hrana je dobra in 
tudi bivanje smo si prijetno uredili. 
Ni težko, le zdrav moraš biti.

Po svoje je tu res zelo zanimivo. 
Spoznaš nove prijatelje, pa tudi so­
šolce iz osnovne šole sem srečal."

Bojan Penšek, magister kemijske teh­
nologije, 33-letni vodja kemijske 
tehnologije v Gorenju, je podobno 
kot drugi sogovorniki, pohvalil or­
ganizacijo in enkratno vzdušje. 
Tudi Marjan Urbančič, pomočnik 
direktorja delovne organizacije Go­
renje Raziskave in razvoj, je menil, 
da je delo dobro organizirano!

Eden izmed starešin v enoti, Alojz 
Filipančič, član poslovodnega od­
bora za kadrovsko in splošno pod­
ročje REK — ESO, je ocenil vaje 
takole:

,,Razpoloženje je več kot primer­
no. Glede na to, da so pripadniki

V zavetju 
gozdov, 
v senci 
smrek,
pod platnenimi
strehami
pridobivajo
nove
izkušnje,
za danes,
in jutri!

enote dobro obveščeni o ciljih, ki 
jih želimo doseči, da je vaja skrbno 
pripravljena, tudi v duhu stabilizaci­
je in varčevanja, saj je časovno nekaj 
krajša, vsi delajo skrbno, prizadev­
no. Tako bomo cilje čimprej do­
segli! Resnično je čutiti prizadeva­
nja na vsakem koraku, pripadniki 
enote so, čeprav jih čakajo še tež­
je naloge, že izkazali pripravljenost, 
da obogatijo svoje znanje, da obno­
vijo izkušnje in izkažejo na vsakem 
koraku pripadnost našim načelom 
splošnega ljudskega odpora."

nagrajene inovacije

tozd avtopark

TOZD AVTOPARK je na svoji 11. redni seji delavskega sveta 
dne 28. 4. 1983 obravnaval in potrdil naslednji inventivni 
Predlog:

56/88; Centralno ogrevanje — tehnološko ogrevanje 
Avtorja: Jože Apšner in Zvone Napotnik

Za tehnično izboljšavo sta avtorja prejela posebno nadome­
stilo v višini 26.053,03 din, in sicer Jože Apšner 70%,Zvone 
Napotnik 30 %.
Gospodarska korist je znašala 1,278.763,48 din.

tozd emba laznica

TOZD EMBALAŽNICA jena svoji 17. redni seji, 26. 4.1983, 
obravnaval in potrdil naslednji inventivni predlog:

56/82; Centralno ogrevanje — tehnološko ogrevanje 
Avtorja: Jože Apšner in Zvone Napotnik

Za tehnično izboljšavo sta avtorja prejela posebno nadome­
stilo v višini 10.164,07 din, in sicer Jože Apšner 70 %, Zvo­
ne Napotnik 30 %.

Gospodarska korist je znašala 498.884,44 din.

POPRAVEK

V članku RAZPIS, objavljenem na 7. strani 27. številke In­
formatorja, 25. maja 1983, je prišlo do neljubih napak. V 
začetku članka, kjer piše, da je v skladu s 1. in 42. členom 
samoupravnega sporazuma o inovacijski in inventivni dejav­
nosti, bi moralo pravilno pisati V skladu s 13. in 42. čle­
nom SSP o inovacijski in inventivni dejavnosti.

V nadaljevanju piše, da bo vsak smiselni inventivni predlog 
nagrajen z enkratno nagrado od 508 do 1.088 din, mora 
pa pisati... z enkratno nagrado od 500 do 1.000 din.

Prijave,informacije — v službi SOIL — odd. industrijske 
lastnine, tel. 239.
Doslej je bila takšna akcija izvedena v treh TOZD, kjer je 
bilo skupno prijavljenih ...190 inventivnih predlogov (in 
ne 180).

SOIL

PRIPIS UREDNIŠTVA!
V zadnji številki Informatorja je prišlo do več napak prav pri 
številkah, zaradi okvare stavnega stroja IBM. Tako tudi pri 
prevodu nemškega teksta o pralnem stroju, ki je bil izdelan 
1969, in ne leta 1889, kot je bilo napisano. Za napake se 
opravičujemo.

Uredništvo

3



STANOVANJSKI KREDITI
Na seji Sveta za stanovanjsko gospodarstvo, 30. 
maja 1983, je bila potrjena naslednja:

SKUPNA PRIORITETNA LISTA ZA DODELI­
TEV KREDITOV ZA INDIVIDUALNO 
STANOVANJSKO GRADNJO PO PLANU ZA 
LETO 1982-1983

Zap. Priimek in ime, TOZD Štev.
št. točk

1. Goršek Ivan, Avtopark 67
2. Podpečan Zofija, Štedilniki 66
3. Mikuž Drago, Vzdrževanje 64
4. Blazinšek Anton, Kuhal, aparati 62
5. Zebec Ivan, Gradb. Elem. 60
6. Goršek Marjana, Zamrzovalniki 60
7. Lipovšek Anica, Štedilniki 60
8. Brezovnik Jožica, MGA 59
9. Filep Mihaj SMP 59

10. Ogris Milan, Kondenzatorji 58
11. Jelen Edvard, Promet 58
12. Zebec Ivana, Gradb.elem. 58
13. Goličnik Andrej, MGA 57
14. Plaznik Katica, Gradb. elem. 57
15. Fele Emil, HT 57
16. Kos Marjan, HT 57
17. Javornik Maks, HT 57
18. Urbanci Stanislava, Kuhal. ap. 57
19. Hriberšek Anton, Gradb. el. 55
20. Forštnarič Konrad, Elektr. Ptuj 54
21. Mencinger Stanislav, Promet 54
22. Rimač Niko, SMP 53
23. Rakun Jože, MGA 53
24. Popovič Pero, Vzdrževanje 53
25. Hriberšek Ljudmila, Gradb. el. 53
26. Vivod Stanko, Orodjarna 53
27. Meklav Alojz, Avtopark 53
28. Jelen Stanislava, Štedilniki, 53
29. Podbornik Magda, Štedilniki 53
30. Arbič Karel, DSSS TGO 53
31. Tanšek Ivana, SMP 53
32. Veselinovski Trajče, SMP 52
33. Šraml Marija, Avtopark 52
34. Bogadi Stjepan, SMP 52
35. Lešnik Stanislava, Kuhal. apar. 52
36. Mikulič Željko, SMP 52
37. Šon Franc, Vzdrževanje 52
38. Obradov Dragoljub, SMP 52
39. H lis Franc, Orodjarna 52
40. Vreš Štefka, Kondenzatorji 51
41. Soldo Miro, SMP 51
52. Gorenjšek Antonija, MGA 51
43. Plaznik Jože, DSSS Promet Servis 51
44. Paterneš Stanka, DSSS TGO 51
45. Žigon Silva, Elektronika 51
46. Vodovnik Ivan, Zamrzovalniki 50
47. Stropnik Anton, PT 50
48. Kralj Marija, Promet 50
49. Mencinger Danica, Promet 50
50. Kralj Branko, Štedilniki 50
51. Hrastnik Martin, Avtopark 50
52. Kortnik Anton, DSSS TGO 50
53. Paterneš Jože, Vzdrževanje 50
54. Goršek Zofka, Kuhal. ap. 50
55. Dragaš Gajo, SMP 49
56. Kreft Anica, MGA 49
57. Klokič Mustafa, SMP 49
58. Purnat Viktor, MGA 49
59. Kozovinc Adolf, SMP 49
60. Stradovnik Ivan, MGA 49
61. Strahovnik Milan, PT 49
62. Matevžič Jožefa, PT 49
63. Plaskan Elizabeta, SMP 49
64. Presečnik Martina, Zamzroval. 49
65. Strahovnik Zdenka, Elektr. 49
66. Vivod Iztok, Galvana 49
67. Hohnjec Anton, MGA 49
68. Vasle Frančiška, DSSS TGO 48
69. Gros Jožica, HT 48
70. Brancelj Štefka, MGA 48
71. Petrovska Veselka, SMP 47

72. Hrastnik Martin, Elektronika 47
73. Barut Esad, SMP 47
74. Šinkovec Terezija, MGA 47
75. Markovski Bonde, SMP 47
76. Goličnik Zdravko, Gradb. el. 47
77. Kuči Alečemajl, SMP 47
78. Kolšek Marija, Štedilniki 47
79. Rakun Gabrijela, DSSS TGO 47
80. Založnik Darinka, DSSS TGO 47
81. Grofelnik Ivanka, MGA 47
82. Meklev Marija, Gost. enota 47
83. Jančin Bernarda, Kondenzatorji 47
84. Rižner Karel, Kondenzatorji 47
85. Bračič Ivan, SMP 46
86. Remic Matija, Gradb. el. 46
87. Petrovič Tihomir, SMP 46
88. Podvratnik Miroslava, DO RR 46
89. Verdev Ferdo, PT 46
90. Šatur Marija, Elektronika 46
91. Vodovnik Jožica, MGA 46
92. Pevnik Gabrijela, Gradb. el. 46
93. Rus Ivan, Elektronika P. 46
94. Tiršek Anton, DSSS TGO 46
95. Zager Karel, DSSS TGO 46
96. Ducman Anica, Kondenzatorji 46
97. Holobar Anton, DO RR 46
98. Krajnc Alojz, DSSS TGO 46
99. Rakun Jože, Vzdrževanje 46

100. Vehabovič Sadik, SMP 45
101. Sivec Marjan, HT 45
102. Cvetkovski A ca, SMP 45
103. Rižner Marija, Kondenzatorji 45
104. Mihajlovič Kru no, SMP 45
105. Artič Lizika, Kondenzatorji 45
106. Sumič Svemir, SMP 45
107. Kolbl Anton, Vzdrževanje 45
108. Kosec Franc, DSSS TGO 45
109. Lever Alojz, Štedilniki 45
110. Vidovič Franc, Elektronika P. 45
112. Sitar Marija, DSSS Promet 45
113. Tretjak Franc, HT 45
114. Vrsnak Gabrijela, MGA 45
115. Semenc Viktor, MGA 45
116. Sevčnikar Martina, PT 45
117. Jursič Zdenka, Kondenzatorji 45
118. Ferbišek Elizabeta, Kondenzat. 44
119. Bukvič Dragoslav, SMP 44
120. Šemenc Ivana, MGA 44
121. VVeiss Jože, SMP 44
122. Ajnik Ana, MGA 44
123. Krajnc Jože, Promet 44
124. Kovač Stanislav, Promet 44
125. Bedrač Matilda, Elektronika 44
126. Močivnik Oto, HT 44
127. Perovec Miro, Orodjarna 44
128. Krajnc Dragica, Elektronika P. 44
129. Hrovat Ivan, Štedilniki 44
130. Vodošek Terezija, Štedilniki 44
131. Vodošek Ivan, DSSS TGO 44
132. Turnšek Ivan, DSSS TGO 44
133. Marič Alojzija, DSSS TGO 44
134. Kru lej Sonja, DSSS TGO 44
135. Klopotan Stjepan, Plastika 44
136. Meh Jože, Vzdrževanje 44
137. Rozman Daniel, Vzdrževanje 44
138. Pogladič Fanika, Promet 43
139. Žagar Ana, MGA 43
140. Pevec Vinko, Promet 43
141. Potočnik Stanislav, HT 43
142. Vrhnjak Marjan, HT 43
143. Zidern Jakob, Kuhal.ap. 43
144. Vek Franc, Elektronika P. 43
145. Kališnik Kristina, Štedilniki 43 '
146. Pogladič Herman, DSSS TGO 43

147. Čas Marija, DSSS TGO 43
148. Koželj Franc, DSSS SOZD 43
149. Azola Elizabeta, Elektronika 43
150. Berzelak Herman, Pohištvo 43
151. Koren Ronam, Vzdrževanje 43
152. Miklavžin Ivan, Vzdrževanje 43
153. Ograjenšek Zofija, Elektronika 42
154. Durkovič Mirko, SMP 42
155. Škruba Jožica, Elektronika 42
156. Prijevič Milan, SMP 42
157. Hrovat Eva, Zamzovalniki 42
158. Šemrov Ivan, SMP 42
159. Koren Marjan, SMP 42
160. Mikič Vladimir, SMP 42
161. Rihter Tinka, MGA 42
162. Marolt Ljudmila, SMP 42
163. Grlica Vojko, Promet 42
164. Rednak Frida, Promet 42
165. Pudgar Rudolf, HT 42
166. Meh Anton, HT 42
167. Kos Jože, Gradb. el. 42
168. Žibret Jože, Orodjarna 42
169. Urbanc Anton, Embalažnica 42
170. Rojko Milan, Elektronika P. 42
171. Podvratnik Milena, DSSS TGO 42
172. Rednak Ferdinand, Elektronika 42
173. Grofelnik Marjan, DSSS TGO 42
174. Čretnik Roman, Vzdrževanje 42
175. Jeršek Dragica, SMP 41

.176, Vodovnik Fanika, MGA 41
177. Kolerič Janez, Zamrzovalniki 41
178. Dobelšek Marjan, PT 41
179. Korošec Slavko, DSSS Promet Ser. 41
180. Tretjak Erna, SMP 41
181. Divjak Vida, SMP 41
182. Lukač Marija, MGA 41
183. Šilc Karel, Promet 41
184. Goličnik Franc, Gradb. el. 41
185. Lavre Mihael, Orodjarna 41
186. Rošer Milan, Orodjarna 41
187. Goli Nežka, Kuhal. ap. 41
188. Divjak Franc, Kuhal. ap. 41
189. Ozvald Marica, Elektronika P. 41
190. Plahuta Štefka, DSSS TGO 41
191. Ivanuša Ivan, Pohištvo 41
192. Rošer Anton, Vzdrževanje 41
193. Juričič Bariča, SMP 40
194. Jamnikar Marija, Elektronika 40
195. Konjar Jože, SMP 40
196. Završnik Veronika, MGA 40
197. Sušak Božo, SMP 40
198. Sevčnikar Ivan, PT 40
199. Benke Mihalj, SMP 40
200. Pudgar Silva, Elektronika 40
201. Hašiimbegovič Nermin, SMP 40
202. Slemenšek Mirko, SMP 40
203. Duplančič Života, SMP 40
204. Klinar Ema, MGA 40
205 Zupan Anica, Gradb. el. 40
206. Horvat Marjeta, Elektronika P. 40
207. Goli Franc, Avtopark 40
208. Glojek Stane, Avtopark 40
209. Ivanuša Jožica, Avtopark 40
210. Dolšak Marko, DSSS TGO 40
211. Sekavčnik Branko, DSSS TGO 40
212. Pirmanšek Vladimir, Promet 40
213. Dežman Olga, Zamrzovalniki 39
214. Grobelnik Ivanka, SMP 39
215. Sodin Marija, DSSS Promet 39
216. Vivod Jolanka, DSSS Promet 39
217. Rošer Jelka, Interna banka 39
218. Burina Tanja, Elektronika P. 39
219. Lužnik Karel, Štedilniki 39
220. Štrigl Branislava, Štedilniki 39
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221. Canžek Stanislava, DSSS TGO 39
222. Pocajt Jože, DSSS TGO 39
223. Drev Drago, DSSS TGO 39
224. Volovšek Anton, MGA 39
225. Vodošek Stanko, DSSS TGO 39
226. Plaskan F-anc, DSSS TGO 39
227. Plaskan Felicita, DSSS TGO 39
228. Grobelnik Srečko, DSSS TGO 39
229. Tisnikar Vlado, Vzdrževanje 39
230. Špeh Zvonimira, SMP 39
231. Špeh Gvido, SMP 39
232. Pungartnik Alojz, Vzdrževanje 39
233. Kežman Alojz, SMP 38
234. Oder Vlado, DSSS Prom. Ser. 38
235. Hamžič Omer, SMP 38
236. Tepeš Dragica, Kondenzatorji 38
237. Esih Alojz, Kondenzatorji 38
238. Sušeč Avgust, Zamrzovalniki 38
239. Zdovc Milan, Zamrzovalniki 38
240. Gros Ivan, SMP 38
241. Cvetanovič Dorde, TOZD Promet 38
242. Vrbančič Ivan, Grad. el. 38
243. Repše Alenka, DSSS Promet 38
244. Perše Vinko, Orodjarna 38
245. Krenker Jože, Avtopark 38
246. Čurčič Josip, DSSS TGO 38
247. Dobelšek Vida, PT 38

248. Sekavčnik Milena, DSSS TGO 38
249. Janežič Irena, TOZD Promet 38
250. Skledar Karolina, Elektronika 37
251. Vugec Darko, SMP 37
252. Urbanc Cvetka, Elektronika 37
253. Markoja Marjan, SMP 37
254. Kaisersberger Ernest, SMP 37
255. Krivek Števan, SMP 37
256. Cirkovič Aleksander, SMP 37
257. Čas Franjo, SMP 37
258. Rakovnik Marjana, HT 37
259. Rakovnik Jaka, HT 37
260. Mikek Franc, Gradb. el. 37
261. Drev Silva, DSSS Promet 37
262. Čas Fanika, DO RR 37
263. Potočnik Feliks, Orodjarna 37
264. Lah Konrad, Elektronika P. 37
265. Ribič Elizabeta, Elektronika P. 37
266. Balant Vida, Štedilniki 37
267. Majcen Marija, Štedilniki 37
268. Pirečnik Zvone, Avtopark 37
269. Kunej Franc, DSSS TGO 37
270. Perovec Dragica, DSSS TGO 37
271. Balant Marjan, Vzdrževanje 37
272. Dobaj Anton, SMP 36
273. Orešnik Marta, MGA 36
274. Mladič Ivana, SMP 36
275. Ašenberger Olga, Elektronika 36
276. Dimovski A. Živko, SMP 36
277. Čas Adolf, Zamrzovalniki 36
278. Rožič Ante, SMP 36
279. Movinšek Hermina, SMP 36
280. Gostenčnik Ivan, PT 36
281. čanžek Marija, TOZD Promet 36
282. Beškovnik Slavka, HT 36
283. Berčon Božena, Gradb. el. 36
284. Fideršek Jože, Elektronika P. 36
285. Težak Štefanija, Elektronika P. 36
286. Pungartnik Ivica, DSSS TGO 36
287. Krajnc Ivanka, DSSS TGO 36
288. Petronijevič Nikola, SMP 35
289. Brišnik Zdenka, SMP 35
290. Anastasov Lazar, SMP 35
291. Podkrižnik Angela, Elektronika 35
292. Horvat Ivan, SMP 35
293. Špiljak Marija, Kondenzatorji 35
294. Jerkič Martin, SMP 35
295. Podgoršek Martin, Elektronika 35
296. Jankov Ivan, SMP 35
297. Razdevšek Antonija, Zamrzovalniki 35
298. Jamnik Malvina, SMP 35
299. Hribernik Marija, MGA 35
200. Kolenc Stane, MGA 35
301. Bincl Anton, MGA 35
302. Rangelov Anka, Promet 35

303. Pušnik Vladimir, HT 35
304. Pušnik Štefka, HT 35
305. Ramšak Ivana, Gradb. el. 35
306. Borovšak Marjan, DO RR 35
307. Hojak Maks, DO RR 35
308. Novak Bronislava, Galvana 35
309. Hojan Terezija, Galvana 35
310. Gašper Ivan, Orodjarna 35
311. Beričnik Silva, Orodjarna 35
312. Šalamon Olga, Kuhal. ap. 35
313. Kotnik Anica, Štedilniki 35
314. Brinovšek Anton, DSSS TGO 35
315. Gašper Zdenka, DSSS TGO 35
316. Lever Irma, DSSS TGO 35
317. Vocovnik Terezija, DSSS TGO 35
318. Koželj Andrej, DSSS SOZD 35
319. Divac Predrag, SMP 34
320. Vovk Marija, Zamrzovalniki 34
321. Janič D. Nikola, SMP 34
322. Tajnik Jožefa, Elektronika 34
323. Kodarin Adrijano, SMP 34
324. Kalteneker Polonca, Zamrzovalniki 34
325. Jovanič Milan, SMP 34
316. Ramšak Zdravko, Promet 34
327. Pavlovič Mirko, SMP 34
328. Jenko Vlasta, Promet 34
329. Virt Marija, SMP 34
330. Terglav Roman, HT 34

331. Raspotnik Marija, DSSS Prom. Ser. 34
332. Borinc Karel, Orodjarna 34
333. Rotovnik Vinko, Orodjarna 34
334. Kumer Fanika, Štedilniki 34
335. Obrul Terezija, Štedilniki 34
336. Klemenčič Vladimir, Avtopark 34
337. Dren Silvo, Avtopark 34
338. Mrevlje Danijel, DSSS TGO 34-
339. Pečnik Marija, DSSS TGO 34
340. Šuper Ivana, DSSS TGO 34
341. Repše Albin, DSSS SOZD 34
342. Rosenstein Anton, Vzdrževanje 34
343. Drolc Viljem, Vzdrževanje 34
344. Čampa Zvonko, SMP 33
345. Kompan Marija, SMP 33
346. Kosmajac Slavko, SMP 33
347. Rihter Nada, MGA 33
348. Tikvitski Ivan, SMP 33
349. Podgoršek Marjan, TOZD Promet 33
350. Lebeničnik Ana, TOZD Promet 33
351. Hojnik Danila, TOZD Promet 33
352. Kos Frančiška, TOZD Promet 33
353. Prebil Alojz, DO RR 33
354. Krajnc Peter, Orodjarna 33
355. Jelen Terezija, Kuhal. ap. 33
356. Golob Frida, Štedilniki 33
357. Pristovšek Srečko, Avtopark 33
358. Brglez Janez, DSSS TGO 33
359. Veler Jakob, Vzdrževanje 33
360. Apšner Jože, Vzdrževanje 33
361. Sudec Željko, SMP 32
362. Felicijan Rafael, Zamrzovalniki 32
363. Stanojevič Miloš, SMP 32
364. Tajnšek Marija, MGA 32
365. Stvarnik Jernej, Zamrzovalniki 32
366. Artič Nada, Kondenzatorji 32
367. Osolnik Bojan, SMP 32
368. Moravec Katarina, SMP 32
369. Kitek Anton, SMP 32
370. Rihter Ivan, MGA 32
371. Hribernik Alojz, MGA 32
372. Vranjek Franc, HT 32
373. Čretnik Franc, Gradb. el. 32
374. Škrubej Karel, Gradb. el. 32
375. Miloševič Ložan, Interna banka 32
376. Božično Alojzija, Elektronika P. 32
377. Veber Stane, DSSS TGO 32
378. Krenker Drago, Elektronika 32
379. Solarov Milan, SMP 31
380. Kumprej Ana, MGA 31
381. Bezjak Ida, MGA 31
382. Dolinšek Terezija, Promet 31
383. Rehar Alojz, Avtopark 31
384. Podvršnik Marija, HT 31
385. Možina Marjan, Orodjarna 31
386. Arnšek Mirko, DSSS TGO 31
38 7. Štorman Ivan, DSSS TGO 31
388. Juvan Matilda, Gostin. enota 31
389. Čepelnik Ljudmila, Pohištvo 31
390. Todorovič Dušan, ŠMP 30
391. Goličnik Franc, MGA 30

392. Benussi Bruno, AMP 30
393. Krevzel Alojzija, PT 30
394. Perme Janez, SMP 30
395. Goličnik Rozalija, MGA 30
396. Ribnikar Božidar, SMP 30
397. Kronovšek Zofija, Promet 30
398. Beričnik Janko, Gradb. el. 30
399. Jenko Jožica, DO RR 30
400. Potočnik Marija, Interna banka 30
401. Arnuš Ankat Elektron. P. 30
402. Tasič Vera, Štedilniki 30
403. Glasenčnik Silva, DSSS TGO 30
404. Andročec Matilda, DSSS TGO 30
405. Fortin Gregor, DSSS TGO 30
406. Barborič Alojz, DSSS TGO 30
407. Krajnc Alojzija, SMP 29
408. Hrastnik Dragica, Elektronika 29
409. Pavelič Drago, SMP 29
410. Verdnik Sonja, SMP 29
411. Zupančič Milan, SMP 29
412. Juvan Magda, MGA 29
413. Klobučar Stefan, Kompresorji 29
414. Veber Ivan, Galvana 29
415. Pocajt Zdenka, Interna banka 29
416. Santej Justina, Kuhal. ap. 29
417. Slana Sonja, Elektronika P. 29
418. Pučko Stanislava, Elektronika P. 29
419. Korošak Terezija, Elektronika P. 29
420. Derča Andrej, Avtopark 29
421. Javornik Marija, DSSS SOZD 29
422. Stropnik Manica, Vzdrževanje 29
423. Volovšek Marija, MGA 28
424. Koren Karolina, Promet 28
425. Jeromel Emil, DO RR 28
426. Strelec Milan, Elekt. P. 28
427. Anžel Milan, Elektron. P.
428. Širec Kristina, Elektron. P.
429. Verbič Marija, Štedilniki
430. Štiglic Jože, DSSS TGO
431. Baskalovič Dragoslav, SMP
432. Založnik Stanislav, TOZD Promet
433. Buršič Marjan, SMP
434. Perkovič Zlatka, Zamrzoval.
435. Cvetkovski Novčo, SMP
436. Franko Ivan, SMP
437. Cverle Roman, Orodjarna
438. Kozmelj Edi, Avtopark
439. Špegelj Franc, Avtopark
440. Šekrst Branka, SMP
441. Satler Majda, Elektron. P.
442. Vujasinovič Slavica, SMP
443. Perše Ana, Interna banka
444. Daferagič Izudin, SMP
445. Garbajs Suzana, Zamrzoval.
446. Ristič Divko, SMP
447. Misajlovski Tomislav, TOZD Prom
448. Polovšak Stane.TOZD Promet
449. Bezjak Janez, Elektronika P.
450. Gojkovič Irena, Elektronika P.
451. Tretinjak Mirko, Elektronika P.
452. Mavhar Milica, Gost. enota 25
453. Jeromel Danica, Pohištvo 25
454. Dabič Mladen, SMP 24
455. Brložnik Ivan, Gradb. el. 24
456. Stolič Lazar, SMP 24
457. Lapanja Hedvika, Kompresorji 24
458. Rose Marija, MGA 24
459. Križanec Jožefa, Kondenzator. 24
460. Šlamberger Silva, Elektron. P. 24
461. Krebl Milan, DSSS TGO 24
462. Gostenčnik Franc, Vzdrževanje 24
463. Radanovič Jerka, SMP 23
464. Čuk Vladimir, MGA 23
465. Tominšek Fanika, MGA 23
466. Kočevar Bogdan, Orodjarna 23
467. Bačovnik Stanislava, Interna banka 23
468. Mikulec Elica,Štedilniki 23
469. Grudnik Marija, DSSS TGO 23
470. Bazič Verko, SMP 22
471. Selmanovič Nijaz, SMP 22
472. Vlahovič Matija, Kompresorji 22
473. Škurič Nikola, SMP 22
474. Založnik Anton, SMP 22
475. Mušura Mirko, SMP 22
476. Farkaš Vidosava, SMP 21
477. Grudnik Rihard, Orodjarna 21
478. Trubljanin Husmo, SMP 21
479. Polanec Terezija, Elektronika P. 21
480. Matanič Mijo, SMP 21
481. Pruš Friderik, DSSS TGO 21
482. Tigandžin Adam, SMP 21
483. Sterkuš Drago, DSSS TGO 20
484. Holjevac Ivan, SMP 20
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485. Dumhur Tatjana, Promet 20
486. Marinčič Ivan, SMP 20
487. Antonič Amalija, Kondenzat. 20
488. Kunst Mirjana, TOZD Promet 20
489. Tomovič Veljo, SMP 19
490. Marušek Ana, Elektron. P. 19
491. Darliev Aleksa, SMP 18
492. Turk Stanislava, MGA 18
493. Vuletič Milenko, sSMP 17
494. Rop Irena, MGA 17
495. Forko Miroslav, SMP 16
496. Rojnik Matjaž, TOZD Promet 16
497. Željko Stanko, Kompresorji 13

Kratice tozdov:
Kuhal, aparati — Kuhalni aparati 
Gradb. elem. — Grakbeni elementi 
MGA — Mali gospodinjski aparati, Nazarje 
SMP — Servis in maloprodaja 
HT — Hladilna tehnika 
Elektr. P. — Elektronika Ptuj,
DSSS — Delovna skupnost skupnih služb 
Gost. enota — Gostinska enota 
DO RR — DO Raziskave in razvoj

OBVESTILO KADROVSKE OPERATIVE

Pri delu kadrovske operative opažamo, da naši delavci ne upo­
števajo navodil glede sprememb, ki so pomembna ne samo za 
našo delovno organizacijo, ampak tudi za zunanje sodelavce 
Gorenja. Dolžnost je sporočiti takoj vsako spremembo, ki je 
potrebna za osebno identifikacijo. Opozarjamo na naslednje 
stvari, ki jih je vsak delavec Gorenja zavestno dolžan prijaviti 
KADROVSKI OPERATIVI.

1. Vsako spremembo naslova bivališča, kar je treba javiti tu­
di pristojni občini in na oddelku za ljudsko obrambo (raz­
lične prispevne stopnje, višina samoprispevka).

2. Delavci, ki letnih vozovnic ne rabijo več (zaradi preselitve, 
nastopa porodniškega dopusta), jih morajo vrniti, da naša 
delovna organizacija ne bi plačevala stroškov prevoza; v 
nasprotnem primeru bodo delavci sami plačali neupravi­
čeno nastale stroške.

3. Delavci morajo sprotno javljati in prijavljati nove družin­
ske člane (otroke) zaradi socialnega zavarovanja, iz kate­
rega izhajajo tudi njihove pravice (dopust, regres ...), prav 
tako morajo 2 x letno (v začetku šolskega leta in po I. 
polletju) dostaviti potrdila o šolanju za otroke, ki nadalju­
jejo šolanje oziroma v koledarskem letu dopolnijo 15 let

4. Sprotno javljati spremembe priimkov zaradi zamenjave do­
kumentov (tovarniška izkaznica, zdravstvena izkaznica).

5. Nekateri delavci še niso dostavili a. fotografij za izdajo to­
varniške izkaznice, kar morajo storiti čimprej.

6. Pri urejanju zadev v Gorenju mora delavec imeti s seboj 
tovarniško izkaznico.

7. Novozaposleni delavci prejmejo potrdila za dvig blokov 
za malico za 2 meseca v kadrovski operativi, ob nastopu 
dela. Za naslednje mesece se morajo naročiti na bloke pri 
poenterkah v TOZD, do zadnjega dneva v mesecu. Nakna- 
dr. h potrdil za bloke kadrovska operative ne bo izdajala.

Dolžnost nas vseh je, da zgoraj navedeno upoštevamo in se 
zavestno potrudimo izboljšati stanje in ažurnost evidence.

Kadrovski sektor

ŠTIPENDISTI - OBVEZNA PRAKSA!

Izobraževalni center bo sprejemal .prijave za obvezno 
strokovno prakso najkasneje do 10. junija 1983. Prija­
vijo se lahko dijaki in študenti, štipendisti Gorenja in 
otroci delavcev Gorenja, ki morajo po učnem progra­
mu šole opraviti delovno prakso. V času kolektivnega 
dopusta od 30. 7. do 15. 8. 1983 strokovna praksa ni 
možna. Interesenti dobijo prijavnice v Izobraževalnem 
centru, pri tovarišici Pokhovnikovi.

INFORMACIJA
Komisija za delovna razmerja DSSS Gorenje TGO bi 
morala na zadnji seji odobriti sprejem treh delavcev za 
dela in naloge "vratar—čuvaj lil".

Komisija je smatrala, da bi te delavce morali poiskati 
znotraj Gorenja TGO. V sedanji situaciji kroničnega 
pomanjkanja materialov je to gotovo možno, saj na 
mnogih delovnih mestih ni zmeraj dela.

Kdor bi torej imel veselje, delati kot vratar—čuvaj III, 
naj prinese prijavo v kadrovski sektor, soba št. 6.

Izpolnjevati mora naslednje pogoje:

— Končanih mora imeti najmanj 8 razredov osnovne 
šole.

— V Gorenju mora biti zaposlen najmanj tri leta.
— Ne sme biti v kazenskem postopku.

Delo vratarja—čuvaja približno poznaš. Razvrščeno je 
v grupo dela GD 32.

Premisli! Če te veseli, oddaj prijavo.

Kadrovski sektor

ZAPISNIK O ŽREBANJU PRVOMAJSKE 
KRIŽANKE

Žrebanje je bilo 30. maja v prostorih uredništva Informator­
ja. Vse prispele križanke smo dali v vrečo, iz katere je križan­
ke vlekla Viktorija Medvešek, TOZD Promet. Asistentka je 
bila Irena Pogorelc, Indok služba. Pri žrebanju je sodeloval 
tudi Hinko Jerčič, urednik.Informatorja.

Najprej je bila izžrebana 3. nagrada: Marko Dolšak, RRS- 
HZA.
2. nagrada: Lidija Jagodič, služba priprave in oskrbe.
1. nagrada: Ivan Javornik, TGO—DSSS.

Nagrajenci lahko nagrade dvignejo v uredništvu Informatorja, 
Indok služba, prizidek TOZD Plastika, I. nadstropje

PRIREDITVE V MESECU JUNIJU 1983 

Petek, 3. junij 1983 ob 20. uri
Dekliški pevski zbor iz Tbilisija (ZSSR), koncert v okviru 
celjskega mladinskega pevskega festivala
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Sobota, 11. junij 1983 ob 19.30 na velenjskem gradu 
REVIJA odraslih pevskih zborov občine Velenje.



TRENUTEK ZA KULTURO
REPUBLIŠKI SEMINAR ZA ORGANIZATORJE 
KULTURNE DEJAVNOSTI V OZD IN KRAJEV­
NIH SKUPNOSTIH - Radovljica od 8. do 14. maja

Organizirana kulturna dejavnost tudi v OZD pridobiva na po­
menu, saj smo se začeli zavedati, da sta kultura in kulturno 
življenje delavcev pogoja za boljše in humanejše odnose med 
ljudmi, le-ti pa so pogoj za razvitejše samoupravne odnose. 
Kulturne dobrine so med delavci Gorenja že nekaj časa pri­
sotne, seveda pa si prizadevamo, da bi bilo delo na tem po­
dročju še bolj organizirano. Pogoj za boljšo organiziranost 
pa so bolj usposobljeni organizatorji kulturne dejavnosti. Za­
to smo se Zvonka Špeh, Ingeborg Čas in Janez Pušnik udele­
žili republiškega seminarja, kjer smo se srečali s kulturnimi 
animatorji iz vse Slovenije in kjer smo v izredno delovnem 
vzdušju izmenjali izkušnje , se pogovorili o problemih in pri­
dobili goro znanja in praktičnih nasvetov, predvsem pa spod­
budo za nadalnje delo. Teoretični del snovi je bil omejen na 
najnujnejše, saj namen seminarja ni bil, da bi nekdo pouče­
val udeležence, ampak da bi udeleženci učili drug drugega.
Ta namen seminarja je bil v celoti dosežen .

Kaj smo naredili?

Oblikovali smo vzorčni program kulturnega življenja v OZD, 
med Radovljičani smo izvedli anketo in intervju o kulturnem 
življenju in potrebah kraja; predstavili smo lastno ustvarjal­
nost; pripravili razstavo; dokazali, da interno ozvočenje sega 
preko oglasov in obvestil; da lahko knjigo predstavimo na naj­
različnejše načine,- da je proslava lahko tudi doživet kulturni 
dogodek, ne pa zgolj skupek govora, recitacij in petja; da kul­
turno ozračje delovne organizacije ustvarja delavec sam, ne pa 
draga, kupljena umetniška dela; da je tovarniško glasilo na­
menjeno tudi kulturi; da kultura niso samo proslave, razsta­
ve, obisk gledališča, ampak tudi urejano delovno okolje, zdra­
vi medčloveški odnosi; da je lahko tudi koletivna zabava kul­
turni dogodek ...
Da je bil seminar res delaven dokazuje to, da smo tudi pičlo 
odmerjene proste ure namenili kulturi: ustanovili smo pevski 
zbor, izdali glasilo, vsak dan se je oglašal radio republiškega se­
minarja, delovala je skupina za izrazni ples ...

Mnogo smo pridobili. Kaj in kako smo se naučili, boste pre­
sodili po rezultatih našega dela!

Posebej pa bi vsi trije radi povedali, da smo stkali mnogo kul­
turnih in človeških vezi po vsej Sloveniji, vezi, ki ne bodo za­
mrle.

Z. Špeh, I. Čas, J. Pušnik
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RAZSTAVA PANJSKIH KONCNIC

Poslikane panjske končnice, ta biser slovenske ljudske umet­
nosti si lahko v tednu od 30. 5. do 4. 6. 83 ogledate v naši 
jedilnici. Ker je vsaka končnica zgodba, ki govori sama zase, 
le nekaj splošnih podatkov iz kataloga Čebelarskega muzeja 
v Radovljici, ki nam je dragoceno zbirko ljubeznivo odstopil 
za teden dni.

"Poslikane panjske končnice so v zgodovini slovenskega če­
belarstva in celo v zgodovini naše ljudske duhovne kulture 
nepogrešljiva sestavina. Zato so tudi v čebelarskem muzeju 
posebej poudarjene, saj bodo marsikaterega obiskovalca prav 
končnice najbolj pritegnile, kajti iz ljudstvu približani in po 
njegovem merilu pomerjeni likovni umetnosti so končnice ti­
sto, kar so v ljudski besedni umetnosti pesmi in pripovedke. 
Lahko rečemo, da so se porodile skoraj spontano iz ljudske 
zavesti in domišljije in se zelo hitro razširile malone po vsem 
ozemlju, kjer so uporabljali klasični slovenski leseni panj - 
klanjič, čigar prednjo deščico nad žrelom so krasile. Navadno 
jim pravimo "končnice", ponekod tudi "skončnice";po Ko­
roškem porabljajo še lepši izraz "čelnice" ("čevnice"), v rov­
tarskem narečju pa slišimo ime "dovž". Vsebina upodobitve 
na končnicah je zdaj nabožna zdaj poučna, mnogokrat je hu­
moristično ali celo satirično ubrana, včasih je žanrsko in kro- 
nistično pripovedna, zelo redko pa pravljično domišljijska. 
Kakor nekakšna preprosta enciklopedija ljudske vednosti se 
nam zdi, iz času razcveta te slikarske kulture pa je bil glavni 
poudarek na moralnem pouku."

DAN MLADOSTI

V razstavnem kotičku v jedilnici A, smo ob 25. maju, 
dnevu mladosti, pripravili razstavo likovnih del učencev os­
novne šole Miha Pintar Toledo, nad katero ima pokrovitelj- 
stvo-Gorenje TGO.
Učenci so pripravili za to razstavo risbe, akvarele, grafike, le­
soreze in 'lesene plastike, kar je pravzaprav novost pri tovr­
stnih razstavah. Oblika te razstave je bila resnično svojstvena. 
To je stik s kulturo in marsikdo si rad vzame trenutek med 
odmorom tudi za ogled razstavljenih del.

Ob tem so tudi v tozdu Servis m maloprodaja organizirali 
razstavo risb, ki so jih narisali in prinesli otroci delavcev tega 
tozda. Prav tako pa tudi v drugih delovnih okoljih ne držijo 
križem rok in takšnim zgledom so sledili tudi delavci iz uvozu.

RASTRSKE FOTOGRAFIJE TEODORJA JELENA

V našem razstavnem kotičku, v jedilnici A, je pred kratkim 
razstavljal rastrske fotografije Teodor Jelen. To je bila njego­
va druga samostojna razstava, ki mu jo je omogočila Tiskarna 
REK. Teodor je v tiskarni zaposlen kot reprofotograf in mu 
je ta tehnika blizu. Motive išče v Šaleški dolini; gradovi, na­
rava, zvoniki, detajli so tisto, kar Teodorja predstavlja kot 
avtorja, ki ve, kaj hoče izpovedati. S sliko v rastrski tehniki 
pa je še bolj prepričljiv.
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DELOVNO TEKMOVANJE
REZULTATI 7. PROIZVODNEGA DELOVNEGA
TEKMOVANJA KOVINARJEV IN RTV MEHA­
NIKOV OBČINE VELENJE

Kovinostrugarji
1. mesto Miran Krevzel, E SO—TOZD SO (755 točk); 5. 
Alojz Terglav, TGO-RR (661); 6. Janko Novinič, TGO- 
Vzdrževanje (661); 9. Branko Kranjc, TGO—Orodjar. (618), 
12. Andrej Oder, TGO-Vzdrž. (581).
Kovinorezkalci
1. Edo Meh, SIPAK-KIG (873 točk), 2. Martin Vaupotič, 
TGO-Orodjar. (834); 6. Peter Ažman, TGO-Orodjar.(781); 
7. Viktor Parfant, TGO—Orodjar. (738); 9. Borut Čas, 
TGO-Orodjar. (684); 10. Dragan Stevanovič, TGO—Orod. 
(651); 11. Franc Hribernik, TGO-Orodjar. (625) 
Ključavničarji
1. Tihomir Oljača, ESO-TOZD SO (685); 3. Roman Po­
točnik, TGO—Orodjar. (658); 8. Silvo Plevnik, TGO—Orod. 
(589).
Orodjarji
1. Franc Pečečnik, EKO-TOZD SP, (792); 3. Vlado Klinc 
TGO-Orodjar. (658); 4. Jože Štamulak, TGO-Orodjar. 
(653); 5. Adolf Prauhart, TGO-Orodjar. (647); 6. Silvo 
Denonik, TGO—Orodjar. (641); 8. Drago Pečnik, TGO- 
Orodjar. (526); 9. Jože Založnik, TGO-Orodjar. (482); 
10. Franc Hliš, TGO-Orodjar. (478); 11. Zdravko Vreš, 
TGO-Orodjar. (437).
Varilci - REO
1. Alojz Škruba, RLV-Klasir. (864); 7. Jože Pincolič, 
TGO-Orodjar. (639).
Varilci - MAG
1. Jože Časar, ESO-TOZD SO (642).
Varilci — plamensko
1. Anton Pirečnik, VEKOS—Topi. o. (851)
Varilci - TIG
1. Miran Kumar, TEŠ—Vzdrž. (852); 3. Drago Anic, TGO- 
Orodjar. (739).
Kovinobrusilci
1. Rajko Slamek, TGO-Orodjar. (823); 4. Ciril Lešnjak, 
TGO-Orodjar. (731).
RTV mehaniki
1. Franci Perme, GPS—TOZD Servis (953); 2. Branko Pe­
čovnik, TGO—Elektron. (921); 3. Zdenko Purnat, GPS— 
Servis (918); 4. Srečko Ostruh, GPS—Servis (890); 5. Emil 
Jamnišek, GPS—Servis, 736; 6. Martin Hrastnik, TGO— 
Elektron. (552); 7. Danilo Čas, TGO-Elektron. (280); 8. 
Danilo Punčar, TGO—Elektron. (260); 9. Marjan Krum- 
pačnik, TGO—Elektron. (250); 10. Jože Urih, TGO- 
Elektron. (240).

ROMAN POTOČNIK, 20-letni ključavničar, je kljub svo­
jemu krajšem delovnemu stažu dosegel lep uspeh. Dosegel 
je dobro 3. mesto. "Tu sem se izučil za ključavničarja in 
rad tekmujem. Letos sem že drugič na občinskem prvenstvu 
in tudi uvrstitev je boljša. Izdelali smo naprave za krivljenje 
žice. Kar dve uri sem porabil časa. Izdelek smo morali vr­
tati, variti, povrtavati in zmanjkalo nam je časa. Normira­
no je bilo 70 minut, nato pa so morali čas podaljšati. Kljub 
temu sem si prislužil za nagrado knjigo Jugoslavija in sem 
zelo vesel. Tudi naslednje leto bom tekmoval."

ADOLF PRAVHART, 30-letni orodjar, je dosegel 4. mesto. 
Tekmovali so v prostorih RŠC — Elektrokovinarska opre­
ma. "Že deset let delam v Gorenju. Res sem pričakoval 
boljšo uvrstitev, ker sem že tretjič preizkusil svoje znanje 
in spretnost. Prvič sem bil enajsti, lani šesti. No, vedno 
boljši rezultat. Moram pa povedati, da je bilo preveč fizič­
nega dela, skoraj prenaporno je bilo. Delali smo kar štiri 
ure. Sicer pa sem bi!z organizacijo zadovoljen."

Šport in rekreacija
PRVENSTVO GORENJA 1983 
KEGLJANJE

Tekmovanje v kegljanju je pričelo 12 ekip, ki so bile z žre­
bom razdeljene v dve skupini, v katerih so ekipe tekmova­
le vsaka z vsako. Prvaka skupin pa sta se nato pomerila za 
prvo mesto, drugouvrščena za tretje mesto in tako naprej, 
moški — skupina A: 1. DSSS R RS, 10 točk, 2. Servis in 
maloprodaja,8 točk 3. DSSS SOP, 6. točk, 4. DSSS tehno­
logi, 5. Elektronika, 6. Sektor kakovosti (ekipa je zaradi 
nenastopanja izgubila pravico do nadaljnjega tekmova­
nja).
moški — skupina B: 1. Štedilniki, 8 točk, 2. Avtopark, 6 
točk, 3. Plastika 6 točk, 4. Orodjarna, 5. Galvana, 6. Za­
mrzovalniki
Končni vrstni red: 1. DSSS RRS, 2. Štedilniki, 3. Servis 
in maloprodaja, 4. Avtopark, 5. DSSS SOP, 6. Plastika,
7. Orodjarna, 8. DSSS tehnologi, 9. Elektronika, 10. Gal­
vana.
Moški posamezno: 1. Emil Sevčnikar RRS, 2. Vlado Kri- 
žovnik. Servis in mal., 3. Miran Slapničar, RRS, 4. Franc 
Tamše, 5. Tine Vaupotič, 6. Martin Čeh, 7. Stevo Lalek,
8. Martin Lah, 9. Darko Napotnik, 10. Brane Mešter, 11.
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Franc Višnjar, 12. Janez Koren, 13. Vlado Oder, 14. Jože 
Tratnik, 15. Ivan Grajžl, 16. Andrija Kovačevič, 17. Mi­
ran Vrabič, 18. Miloje Aleksič, 19. Sead Harbaš, 20. Bert 
Založnik, 21. Dragan Stevanovič, 22. Vlado Vajdič, 23. 
Štefan Hrastnik, 24. Franc Škrabe, 25. Maks Murko, 26. 
Janez Irgel, 27. Srečko Žunter, 28. Ivan Tišler, 29. Mi­
lan Jošt, 30. Milan Godec, 31. Stane Vtič, 32. Ferdinand 
Toš, 33. Rasim Hasičič, 34. Zdravko Zapušek, 35. Tomo 
Novak, 36. Milan Durovič, 37. Anton Gros, 38. Milorad 
Čarlovič, 39. Črt Urbašek, 40. Zdenko Čas, 41. Janez 
Žlender, 42. Zdravko Račnik, 43. Franc Kos, 44. Milan 
Ježovnik, 45. Leopold Fidej, 46. Leon Potisek, 47. Azem 
Hasičič, 48. Ivan Godec, 49. Brane Drev, 50. Alojz Jel- 
šnik, 51. Dare Bujan, 52. Avgust Jakob, 53. Podvratnik, 
54. Branko Polajžner, 55. Mirko Hudovernik, 56. Alojz 
Rehar.
ženske—končni vrstni red: 1. DSSS GPS, 6 točk, 2. Pla­
stika, 6 točk, 3. DSSS tehnologi, 6 točk, 4. Gostinska 
enota, 5. Elektronika
ženske posamezno. 1. Jana Praznik, GPS, 2. Ljuba Don­
ko, GPS, 3. Irena Švener, GPS, 4. Dušanka Bordič, 5. Mar­
tina Kovač, 6. Angela Skela, 7. Milena Reherberger, 8. 
Franja Knez, 9. Ljuba Benko, 10. Zdenka Markovič, 11. 
Ivica Ostruh, 12. Sumedija Hodič, 13. Anica Slatinšek, 
14. Marica Mogilnicki, 15. Tončka Škrbič, 16. Marija 
Uranko, 17. Nada Lubej, 18. Jasna Sever, 19. Zdenka 
Žager, 20. Marjana Grobelnik, 21. Ida Knez, 22. Dora 
Rutnik, 23. Cirila Dolšak, 24. Jakob, 25. Boža Lukner, 
26. Vida Švalek, 27. Zdenka Uran, 28. Marija Rednak.

MALI NOGOMET

Tekmovalo je petnajst ekip v štirih skupinah, ki jih je 
določil žreb. Prvak in skupine so se nato pomerili v fi­
nalnem tekmovanju. Čas igranja je bil 2X10 minut, v fi­
nalu pa 2X15 minut.
I. skupina: 1. Pralna tehnika I, 2. Pralna tehnika II, 3. 
Hladilna tehnika
II. skupina: 1. Štedilniki, 2. Zamrzovalniki, 3. Plastika,
4. Pohištvo,
III. skupina: 1. Servis, 2. Promet odprema, 3. SOP, 4. Sek­
tor kakovosti
IV. skupina: 1. Kuhalni aparati, 2. Orodjarna, 3. Galva- 
na, 4. DSSS RRS tekmovanja se niso udeležile prijavlje­
ne ekipe Tehnologi, Vzdrževanje in Elektronika.
Končni vrstni red: 1. Pralna tehnika I, 6 točk, 2. Šte­
dilniki, 4 točke, 3. Servis, 2 točki, 4. Kuhalni aparati,
5. Pralna tehnika II, 6. Zamrzovalniki, 7. Promet odpre­
ma, 8. Orodjarna, 9. Hladilna tehnika, 10. Plastika, 11. 
DSSS SOP, 12. Galvana, 13. Pohištvo, 14. Sektor kako­
vosti, 15. RRS
moški-kategorija B (od 31—40 let): Galvana : Vzdrže­
vanje 0 : 4, Orodjarna : DSSS RRS 2:1, Orodjarna : 
Galvana 9:0, Vzdrževanje : DSSS RRS 0:0, Vzdrževa­
nje : Orodjarna 0:7, DSSS RRS : Galvana 2:0.
Tekmovanja se ni udeležila Plastika.
Končni vrstni red: 1. Orodjarna, 6 točk, 2. DSSS RRS, 
3 točke, 3. Vzdrževanje, 3 točke, 4. Galvana

LOV NA MALO RIBO

V lovu na malo ribo, ki je bil 22. maja v mrtvici Pake, je 
veliko presenečenje vseh ribičev zmagala ženska.
Prisotni so trdili, da so bili prav presenečeni, ko je Sume­
dija spodvihala krilo in v škornjih stopila k vodi ter ribo 
za ribo vlekla iz vode. Kar 70 jih je nalovila.
Pa poglejmo rezultate lova na malo ribo.

1. Sumedija HODIČ, Plastika II — 70 rib; 2. Doroteja 
JAKOB, Plastika I — 11; 3. Angela SKELA, Plastika I — 
5; 4. Sadika OKANOVIČ, Plastika — 4; 5. Milica ŠPEH, 
Plastika I - 2; 6. Nada NOVAK, 7. Greta PEVNIK.

Ženske ekipno:
1. PLASTIKA I — 5 točk (Skela, Jakob, Špeh); 2. PLASTI­
KA II — 4 točke (Pevnik, Hodič, Novak).

MOŠKI

1. Bojan ERLAČ, Ptuj Elektronika I — 58; 2. Ludvik 
ŠTRASER, Glavana I — 55; 3. Polde SIMONČIČ, Orod­
jarna — 45; 4. Ivan BIZJAK, Galvana I — 38; 5. Zlatko 
MIKŠA, Avtopark — 38; 6. Miran VRABIČ, 7. Franc 
OŠTIR; 8. Milan JEŽOVNIK, 8. Ferdo RAKUŠA, 10. Ivan 
TIŠLER, 11. Vlado KLEMENČIČ, 12. Silvo VODA, 13. 
Peter KODRE, 14. Heinz BARTLMA, 15. Jure LOVRA- 
KOVIČ, 15. Borut LONGINO, 17. Danilo KOLENC, 17. 
Miloš GRBIČ, 19. Vinko ŠVIGEL, 20. Jože POKUS, 21. 
Boris TANASIČ, 21. Martin LAH, 23. Zdravko PODKO- 
RITNIK, A24. Alojz RIBIZL, 25. Peter TASOVAC, 26. 
Štefan HRASTNIK, 27. Branko ZAJC, 27. Karel CENTRIH, 
27. Jože JEVŠNIK

Moški ekipno:

1. GALVANA I — 27 točk (Bizjak, Štraser, Ježovnik) 2. 
ELEKTRONIKA PTUJ I - 24 točk (Longino, Erlač, Vo­
da); 3. PLASTIKA I - 21 točk (Tišler, Grbič, Oštir), 4. 
AVTOPARK, 5. ORODJARNA, 6. GALVANA II, 7. 
ELEKTRONIKA PTUJ II, 8. DSSS SOP, 9. PLASTIKA II, 
10. KUHALNI APARATI.

PRVENSTVO GORENJA ZA LETO 1983 
ROKOMET

Prvenstvo Gorenja v rokometu, ki bo potekalo v 
treh moških in dveh ženskih starostnih skupinah, 
se bo pričelo v torek, 7. junija 1983 ob 16.30 na 
odprtih igriščih osnovnih šol Anton Aškerc in Gu­
stav Šilih. Pismene poimenske prijave ekip spreje­
majo v pisarni službe za rekreativno dejavnost do 
torka, 31. maja 1983 do 12. ure, ko bo v učilnici 
servisa tudi žrebanje.

Zanimiva ponudba za letovanje v Červaru pri Poreču
— Če želite v apartmaju za 4 ali 6 oseb preživeti dopust, pokličite 
tel. številko 884030 — int. 03. Možnost rekreacije in športa.

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV VELENJSKEGA DELA SOZD GORENJE. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske 
opreme, Titovo Velenje. Družbeni organ; Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani . 
Stane Kumer, Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Stane 
Šmajs, Jožica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, 
Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka 
Žohar—Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 6900 izvodov. Tisk Grafično podjetje 
GRAFIKA Prevalje, 1983. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421 — 1/72 z dne, 23. 1. 1974.
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MLADOST
Mladost si je podajala roko, ko je štafeta mladosti razpletala 
svojo pot po hribih in dolinah naše domovine. In vsa ta mla­
dost se je na večer petindvajsetega maja zlila na stadion JLA 
v Beogradu.

Avtobus z udeleženci zaključne slovesnosti ob dnevu mlado­
sti iz naše občine je v torek zvečer krenil proti Celju. Tu 
smo se prvič srečali z mladinci iz drugih občin, ki smo se v 
Celju pridružili "vlaku mladosti", od Prekmurja do Savinj­
ske doline.

Noč je minevala med petjem in smehom, spoznavanje je 
krajšalo dolge kilometre do Beograda.

Med prvimi beograjskimi hišami nas je pozdravilo sonce, ki 
je vzhajalo, na vzhodu se je večala ozka modrina. Z novim 
jutrom je prišlo tudi sonce.

Postaja Topčider je bila preplavljena z mladimi. Napotili smo 
se proti Dedinjam. Nepregledna množica, ki ji ni bilo videti 
kraja, se je vila od Užičke mimo muzeja "25. maj". Poldrugo 
ura čakanja pred Hišo cvetja.

Vrtnice so cvetele, vodni curki so žuboreli v vodnjaku. Kot 
da se ni nič spremenilo. S počasnimi koraki smo obhodili 
marmorno ploščo. Prihajali so pohodniki, ki so prehodili tu­
di po več sto kilometrov, skupine pionirjev, ki so šele pred 
kratkim nadeli modro čepico in rdečo ruto, s pesmijo in za­
stavo so do Užičke prišli taborniki. In potem smo vsi tiho, 
brez besede počastili spomin velikega učitelja mladih.

Življenje teče. In sonce sije. Kot je sijalo toliko let njegove­
ga življenja, ki ga je posvetil boju za boljši jutri, za boljši in 
pravičnejši svet brez vojn.

Bolj ko se je približeval večer, bolj smo nestrpno pričakovali 
vrhunec prireditev. V Beogradu je vrvela mladost, mladi so se 
zbirali ob fontanah in recitirali, mladenka v narodni noši je s 
kamiona metala rdeče nageljne med mimoidoče. Tudi to je 
mesec mladosti.

Tribune so se polnile, pesem je donela iz mladih grl. Kar sa­
mega te je zaneslo v vzdušju, ki je vladalo na stadionu.

Živopisna množica mladih je pokazala, kako je mogoče mla­
dostno zagnanost, kako je mogoče nemirni korak uskladiti v 
čudovito kompozicijo barv in likov.

Kar naenkrat se je iz množice pojavil poslednji nosilec štafe­
te mladosti. Množica je zadrževala dih, ko je stekel po stopni­
cah. Misel, da je škoda, ker med nami ni Tita, je za hip zmoti­
la razpoloženje. Besede predsednika Dragoslava Iliča in Mike 
Špiljka so izvenele. Na tribunah so pričeli peti: "Druže Tito, 
mi ti se kunemo".

Ognjemet, barvit in bogat, se je razpel na južni strani stadio­
na. Kot v sanjah so se barve zlivale druga v drugo.

Odhiteli smo proti železniški postaji. In ko je vlak odpeljal, 
nam je bilo vsem žal, da je minilo in da je naše doživetje tra­
jalo le en sam majski dan.

Toda spomin je tisti, ki ga ni moč izbrisati, ki živi, kot živi 
spomin na dragega voditelja, ki ga je polna sleherna mladost 
v naši domovini.

V. M.

POSTALI SO MLADINCI

25. maj — dan mladosti. Lep dan mladih in za pionirje sed­
mih razredov je bil ta dan še lepši. Sprejeti so bili v mladin­
sko organizacijo.

Rdeč nagelj so jim pripeli. Podelili mladinske izkaznice in iz­
rekli čestitke. Zapel je pionirski pevski zbor. Poslušali so re­
citacije.

Stopili so v mladinsko organizacijo in pred njimi so nove na­
loge. Na osnovni šoli Miha Pintar Toledo je delo pionirske in 
mladinske organizacije zelo razgibano. Zatorej se bodo mladi 
lahko vključili v najrazličnejše dejavnosti, ki so jih razvili v 
pionirskih vrstah, nadaljevati in poglabljati pa jih bodo mora­
li v organizaciji socialistične mladine.

Ob učenju, ki je njihova prva dolžnost, pa bo treba storiti ve­

dno več. Marsikdo se tega že zaveda, zato so bili tudi ožarje­
nih lic, zadovoljnih pogledov, ko so sprejemali čestitke, ki se 
jim pridružujemo tudi mi.

3. PIONIRSKE OLIMPIJSKE IGRE

Zveza telesnokulturnih organizacij občine Velenje je tudi le­
tos pripravila nadvse zanimivo prireditev. 25. maja so se na 
stadionu zbrali vsi učenci osnovnih šol občine Velenje, več 
kot 408 tekmovalcev pa se je pomerilo v atletskih disciplinah.

To je bilo več kot tekmovanje. Vzorno pripravljen ceremoni­
al je potekal po olimpijskih vzorih. Na stadion so se spustili 
padalci z zastavo olimpijskih iger, ki je imela devet krogov. 
Prav toliko je osnovnih šol. Devet pionirjev je nosilo to zasta­
vo. Devet pionirk je nosilo šopke rož. Šopke rož s prepolne­
ga stadiona mladih so odnesle pred spomenik tovarišu Titu 
na velenjski Titov trg. Fanfare so označile začetek iger in po­
tem smo lahko videli borbe v tekih, skokih, metih.

Tako se znajo boriti samo pionirji. Titovi pionirji, ki stopajo 
po poti velikega učitelja in vzornika. Odlični rezultati, ne­
pretrgano bodrenje s tribun, številne zastavice, napisi, vzkli­
ki in veselje. Vse je bilo praznično in nadvse lepo.


